Годовой отчет

о деятельности Правления и выполнении плана содержания

и ремонта общего имущества ТСЖ «Кутузовский 23» за 2012 г.
В 2012 году Правление проводило свою деятельность по следующим направлениям:

I. Кадровая политика, создание работоспособного коллектива, обслуживающего МЖК

·  Произведена переаттестация, выявление слабых звеньев и части персонала, тесно связанного с бывшим застройщиком – ООО «Экосантик». Осуществлен подбор новых специалистов и замена  рабочего и руководящего  персонала ТСЖ. Назначен новый бухгалтер, работающий на территории ТСЖ на постоянной основе, что значительно повысило оперативность и точность расчетов с собственниками и подрядными организациями, и позволило наладить прозрачный контроль сборов и расходов.

·   Расторгнут договор с юридической компанией, которая наряду с нашим ТСЖ одновременно обслуживала много других организаций и не могла концентрироваться на вопросах ТСЖ. Был приглашен юрист-консульт, работающий на постоянной основе и основательно погруженный в наши проблемы.

·  Правление стало работать более целенаправленно, большинство членов действуют по направлениям, за которые они отвечают.
II. Договорная деятельность

·  Переоформлены прямые  договора с ресурсоснабжающими организациями -  Мосводоканалом, Мосэнергосбытом, Московскими кабельными сетями. Произведены сверки взаиморасчетов и подписаны соответствующие акты (до апреля-мая 2012 года все договора были оформлены на компанию застройщика).
·  Подписаны договора на восстановление и обслуживание системы пожарной и охранной сигнализации, системы оповещения, видеонаблюдения, системы пожаротушения, дымоудаления, диспетчеризации систем.
·  Подписаны договора на восстановление приточной  вентиляции, кондиционирования и постоянного обслуживания данных систем.
·   Заменена компания по обслуживанию лифтов.
III. Восстановительные работы, связанные с некачественным строительством комплекса

·  Проведена независимая строительная экспертиза для определения состояния фасадов и разрушений на тех.этажах.

·  На протяжении всего года производились  работы по восстановлению аварийных участков фасадов и металлических отливов с помощью квалифицированной компании "Альпгрупп".
·  Производятся ликвидации протечек в паркинге (заделка швов) на -1 этаже в связи с некачественно сделанными перекрытиями.

·  Произведен ремонт настенной и напольной плитки лестничных холлов в обоих корпусах.
· Ликвидированы протечки кровли в обоих корпусах.

IV. Судебная практика

· Подан иск в суд об истребовании из чужого незаконного владения общедолевой собственности технических этажей (суд продолжается).

· Получено решение суда об обеспечительной мере - запрете на производство всех видов работ на технических этажах, кроме работ ТСЖ по обслуживанию общедомового оборудования и систем.

· Подан иск об истребовании из чужого незаконного владения помещения КПП, свидетельство о собственности было оформлено в 2011 г. на компанию   ООО "Экосантик".

· Готовятся документы по судебному взысканию с застройщика расходов, понесенных ТСЖ по п. III.

V. Общие вопросы

· Произведена мойка окон и прилегающих металлических конструкций впервые с момента сдачи МЖК в 2008 году.
· Оформляются документы по переходу на 3-х тарифное регулирование энергоснабжения общедомовых источников освещения и питания электрооборудования.

· Произведена частичная замена мониторов видеонаблюдения в КПП охраны.
· Постоянно осуществляется подкраска загрязненных стен лестничных маршей  после ремонтов собственников квартир.

· Установлена усиливающая аппаратура связи, позволяющая принимать сигналы сотовых операторов в паркинге на всех этажах.

· Увеличена до 50 каналов  подача ТВ сигнала при снижении стоимости до 135 рублей за квартиру.
· Получена возможность доступа в интернет с помощью 3-х провайдеров:  Итера, МГТС, Комплат-телеком.
· Открыт сайт ТСЖ

· Расторгнут договор с ЧОПом и теперь контроль за безопасностью МЖК осуществляется силами сотрудников ТСЖ, что привело к экономии финансовых средств и управляемости.

· Установлены почти все владельцы м/мест за исключением тех, которые числятся за ООО «Экосантик» и ООО «Жилстройинвест» (у них места постоянно отсуживают и появляются новые владельцы, часть мест под арестом).

· Упорядочена и значительно  повышена собираемость обязательных  платежей с собственников за обслуживание и эксплуатацию машиномест и мест общего пользования МЖК.

· Установлены Статьи расходов сметы 2013 года.

· В подземном паркинге установлен порядок

· Приняты меры к установлению порядка на территории с целью исключения немотивированных, длительных парковок автомобилей.

· Заменены фильтры на всех вентустановках (не менялись с 2008 г).

· Установлены шлагбаум и новые ворота в паркинг

· Проведена замена счетчиков учета эл.энергии в 8-ми этажном корпусе.

· Установлена парковка велосипедов

